

Πρόγραμμα Στήριξης Φοιτητών από την AEGEAN

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους νεοεισαχθέντες φοιτητές των ακαδημαϊκών ετών 2013 & 2014, που φοιτούν σε ΑΕΙ μακριά από τον τόπο κατοικίας τους και, άρα, αντιμετωπίζουν την ανάγκη μετακίνησης. Μετά την υποβολή σχετικών αιτήσεων συνολικά 500 φοιτητές (250 εισαχθέντες το 2013 & 250 εισαχθέντες το 2014) θα λάβουν από την AEGEAN δωρεάν 8 εισιτήρια ανά έτος για όλη τη τετραετή ή πενταετή διάρκεια των σπουδών τους.

Η πρωτοβουλία αυτή της AEGEAN, που, αρχικά, θα υλοποιηθεί τα ακαδημαϊκά έτη 2013 και 2014, αφορά, για κάθε ένα από αυτά τα δυο έτη, σε 100 νεοεισαχθέντες φοιτητές από περιοχές που εντάσσονται στις άγονες γραμμές (Αστυπάλαια, Ζάκυνθος, Ικαρία, Κάλυμνος, Κάρπαθος, Κάσος, Καστελόριζο, Κύθηρα, Λέρος, Μήλος, Νάξος, Πάρος, Σκιάθος, Σκύρος, Σύρος) και σε 150 νεοεισαχθέντες από την υπόλοιπη Ελλάδα. Τα κριτήρια για να ενταχθεί κανείς στο πρόγραμμα είναι κυρίως κοινωνικοοικονομικά, καθώς η εταιρεία αντιλαμβάνεται την ανάγκη στήριξης της ελληνικής οικογένειας και στοχεύει να ελαφρύνει το βεβαρυμμένο προϋπολογισμό των οικογενειών σε ολόκληρη τη χώρα και στα νησιά των άγονων γραμμών.

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά μέσω της ιστοσελίδας www.kontastousneous.gr όπου οι συμμετέχοντες θα μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, από 1 έως 15 Απριλίου 2014. Στην ιστοσελίδα του προγράμματος καθώς και στις επίσημες ιστοσελίδες www.aegeanair.com και www.olympicair.com περιγράφονται αναλυτικά οι όροι, οι προϋποθέσεις και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα. Η ανακοίνωση των δικαιούχων θα γίνει στις 2 Μαΐου 2014.

Ο Αντιπρόεδρος της AEGEAN, κύριος Ευτύχιος Βασιλάκης δήλωσε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης: «Η συνένωση δυνάμεων με την Olympic Air μας δημιουργεί μεγαλύτερο αίσθημα ευθύνης, αλλά, ταυτόχρονα, και τη δυνατότητα να ανταποκριθούμε στους νέους που έχουν την περισσότερη ανάγκη, ακόμα και στο πιο απομακρυσμένο σημείο της χώρας μας. Θέλουμε να στηρίξουμε, όσο μπορούμε, τους νέους που βρίσκονται στο ξεκίνημα της πορείας τους, καθώς και να ελαφρύνουμε, για όλη τη διάρκεια των σπουδών, το βάρος για 500 οικογένειές που υποστηρίζουν τις προσπάθειές των παιδιών τους για ένα καλύτερο αύριο. Με αυτό το σκεπτικό εγκαινιάζουμε σήμερα το Πρόγραμμα Στήριξης Φοιτητών κοντά στους νέους».

Ο Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, που έχει θέσει το πρόγραμμα υπό την Αιγίδα του Υπουργείου του, δήλωσε σχετικά: «Είναι πρωταρχική μας μέριμνα, να σταθούμε δίπλα στις οικογένειες που πλήττονται από την κρίση και στα παιδιά που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Για αυτό το λόγο έχουμε αξιοποιήσει κάθε δυνατότητα, νομοθετική ή εκτελεστική, αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμο εθνικό ή ευρωπαϊκό πόρο, για να κρατήσουμε τα παιδιά μας μέσα στο εκπαιδευτικό μας σύστημα και να τους δώσουμε περισσότερες ευκαιρίες και προοπτική. Είναι αξιέπαινες οι πρωτοβουλίες του ιδιωτικού τομέα, όπως η σημερινή της Aegean, που συμβάλλουν προς αυτή την κατεύθυνση και στηρίζουν τις οικογένειες με περιορισμένο εισόδημα και ιδιαίτερα τις οικογένειες από τα νησιά των άγονων γραμμών».

Ο υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, δήλωσε: «Αυτό που μπορούμε να κάνουμε ως υπουργείο Υποδομών, είναι να βελτιώσουμε περαιτέρω τις υποδομές στα νησιά τα οποία έχουν χαρακτηριστεί άγονες γραμμές, να επιμηκύνουμε τους διαδρόμους, να δημιουργήσουμε καλύτερες προϋποθέσεις για μεγαλύτερα αεροπλάνα, για μεγαλύτερη συχνότητα, έτσι ώστε να αυξήσουμε σημαντικά την προστιθέμενη αξία συνολικά της χώρας. Είναι σημαντικό ότι η Aegean, προέβη σε μια γενναία εμπορική πολιτική, η οποία ενθαρρύνει την επιβατική κίνηση προς τους προορισμούς αυτούς.» Αναφορικά με την πρωτοβουλία της Aegean για τη στήριξη των νέων, τόνισε: «Όταν μία εταιρεία, μια επιχείρηση είναι υγιής, μπορεί να προβαίνει και σε κινήσεις κοινωνικής

ευθύνης, οι οποίες ευνοούν το κοινωνικό σύνολο. Δεν θα μπορούσε να υπάρξει τίποτε καλύτερο. αυτή τη στιγμή από την ενίσχυση των νέων της πατρίδας μας, των νέων που σπουδάζουν, των νέων που αναζητούν δουλειά. Αυτό πρέπει να αποτελέσει τον πυρήνα της στρατηγικής και της πολιτικής της ίδιας της χώρας. Δηλαδή το 62% των ανέργων νέων, αλλά και των δεκάδων χιλιάδων νέων που σπουδάζουν αυτή τη στιγμή να ενισχυθούν με κάθε τρόπο ούτως ώστε να μπορέσουν αύριο να ανοίξουν με μεγαλύτερη ευκολία την πόρτα της αγοράς εργασίας και της ζωής».

Η πρωτοβουλία στήριξης φοιτητών εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Aegean – Κοντά στους Νέους», στο πλαίσιο του οποίου η εταιρεία την σχολική χρονιά 2009 – 2010 μετέφερε περισσότερους από 7.500 μαθητές από 209 σχολεία της νησιωτικής Ελλάδας στο Μουσείο της Ακρόπολης, στηρίζοντας τον ελληνικό πολιτισμό και την εκπαίδευση, προσφέροντας μία ξεχωριστή ταξιδιωτική εμπειρία.

πηγή: CSRnews

20/03/2014